

上海市浦东新区惠南镇人民政府

惠府〔2022〕24号

关于上海市浦东新区惠南镇代表团 赴云南省大理州、怒江州考察的函

浦东新区人民政府合作交流办公室：

为进一步深化沪滇结对工作，促进交往交流交融，惠南镇拟于2022年3月6日至3月10日由镇党委书记潘秀红同志带队赴大理州、怒江州进行考察和交流。具体安排如下：

一、考察团人员（10人）

- | | |
|-----|----------------------------|
| 潘秀红 | 惠南镇党委书记 |
| 张莉婷 | 惠南镇党委委员、宣传部长 |
| 徐李杰 | 惠南镇东城社区党委书记 |
| 毛海华 | 惠南镇党政办主任 |
| 倪健 | 上海惠于南商业发展有限公司总经理 |
| 李洪亮 | 中国核工业集团有限公司、中核汇能有限公司开发部经理 |
| 高元锐 | 上海积成能源科技有限公司总裁 |
| 陈月珠 | 上海积成能源科技有限公司董事 |
| 苏平 | 上海巨合船舶物资供应有限公司总经理 |
| 殷亚东 | 1979创梦产业园创始人、东上海人力资源产业园总经理 |

二、主要行程安排

经过初步对接联系，考察团主要行程作如下安排：

（一）3月6日（星期日），考察团乘坐东方航空公司 MU9726 抵达大理州。

（二）3月7日（星期一），上午大理州、惠南镇、中核汇能项目对接座谈会；下午赴怒江州兰坪县。

（三）3月8日（星期二），上午在怒江州兰坪县召开座谈会并就结对项目签约；下午赴兰坪县石登乡考察结对项目建设情况。

（四）3月9日（星期三），赴兰坪县中排乡、河西乡考察结对项目建设情况。

（五）3月10日（星期四），上午赴大理州漾濞县考察惠南镇合作社在当地的结对项目建设情况；下午考察团部分成员乘坐东航 MU9717 返沪。

特此致函。

上海市浦东新区惠南镇人民政府

2022年2月28日